我叫周婷,來自福建福州。想到馬上就要成為真正的基督徒,我的內心是無比的激動。回想以前沒信主之前我兒子出生難帶體弱多病,加上父母的藥費讓我很煩躁、很壓抑,對生活很渺茫,脾氣變得很暴躁,就跟朋友抱怨、老天的不公。

我朋友就跟我說,信主,主會安排你的,主會醫治你家人。她跟我說她信主後的改變,她跟我說耶穌的故事。我聽了也是笑了回她。週末她帶我去參加聚會,唱著詩歌,讀著聖經、禱告。結束時教會的弟兄姐妹的關愛和熱忱讓人溫暖不已。慢慢的也感覺到神一直在看顧著我。我以喜樂的心來面對環境,我以平安的心來應對我處境。因為凡事都有神的美意,我要讚美堅持到底,我要感恩到底。

來到貝城華人教會,感謝牧師和師母為我們無私講道,耐心講解神的話語。還有羅一昕的無私接,讓我感受到這就是神的安排,主就在我們身邊。信主後,我兒子也健康的成長,父母也好了很多,這都是有了主的改變,我不再怨天尤人,不再自我為中心,我知道了寬容,更懂得了感恩。這都是神給我的。有一些挫折是神給我考驗,我忽然明白這是信仰的力量。我現在大聲宣告,我是屬於耶穌基督的,我相信耶穌說神的兒子,對聖經的話不再疑惑。如果我尚未得救,主啊,願你赦免我的罪,願你成為我的救主,成為我生命的主。你把天上的愛賜給我,把永恆的福賜給我,賜我一家和後代從今到永遠。我以上的禱告是奉主耶穌的名,阿們。